Prijimaci zkouska z matematiky
do tridy s rozsifenou vyukou matematiky, prirodovédnych predméti a informatiky

Jméno a piijmeni: Pocet bodi:

Datum: Uspé&snost:

VODNI SVET
Béhem skolniho vyletu navstivili Zaci 1 aquacentrum Vodni svét.
1. Jednoho dne ve Vodnim svéte vybrali na vstupném celkem 43 785 K¢. Ten den navstivilo

Vodni svét 80 déti a 35 dospélych. Cena détské vstupenky je 329 K¢. Kolik stoji vstupenka
pro dospélé?
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2. Nazev tohoto aquaparku je
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VODNI
SVET

Pomoci pravitka a tuzky nazna¢ vSechny osy soumérnosti v§ech pismen v ndzvu aquaparku.

3. Jaky je povrch dna jednoho z bazént? /4 b
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. Nosnost mustku vedouciho na piratskou lod’ je 250 kg. Na milstku stoji Jindfich, ktery vazi
41 000 g, Milos vazici 73 . 0,5 kg a Stanislav, jehoz vaha ¢ini 52 kg a 5 500 g. Urci

hmotnost vSech tii déti a rozhodni, zda ptekrocily nosnost miistku ¢i nikoliv.
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. Ve Vodnim svéte je nyni 80 déti. Jedna ¢tvrtina z nich je na toboganu, jedna pétina v divoké
fece, jedna osmina na piratské lodi a zbytek plave v bazénech. Urci, kolik déti je na
jednotlivych atrakcich a v bazénech.
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. Cizinci mohou platit vstupné do aquaparku v eurech. Détskou vstupenku mohou koupit za b
12 eur, dospélou pak za 18 eur. Kolik korun zaplati za vstupné skupina 3 dospélych a
4 déti? (1 € =27,90 K<)
.V aquaparku maji né¢kolik riznych typti odpocivadel. Vypocitej jakou plochu zabira kazdé z
nich pfi pohledu zvrchu.
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. Kdy byl Vodni svét otevien? Datum je uvedeno na tabulce u vstupu: XXVIIL. VI. MMVIII
/2b

. Mezi dvéma venkovnimi bazény vzdalenymi 72 m jsou vzdy po tfech metrech umistény
kvétinace (prvni 1 posledni kvétind¢ 3 m od hrany bazénu). V kazdém kvétinaci je 7
sazenic¢ek muskati. Kolik muskati je mezi bazény?
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10. Po dvou hodinach skotaceni na atrakcich poslala pani ucitelka Zdky své matematické tridy
do relaxaéni zony odpocivat. Tam pro zménu namahali mozky a feSili tkoly do matematiky.

Pro prvni tfi nejrychlej$i méla pani ucitelka nachystané nanuky.
Spocitej jejich ukoly také. /4 b

400—2+(14-3-0-2)

(560:8—11-4)+27

11. a) Urc¢i rozdil ¢isla 145 a dvojnasobku cisla 37.
b) Ur¢i Cislo, které 1ze rozlozit na dva sc¢itance tak, aby prvni byl o 18 vétsi nez druhy a

jejich podil byl 3. /3b

¢) Doplii tady: 11,17, ...
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12. Dopis ¢islice misto hvézdicek.
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